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2. Gyorsabb ut

A gyorsabbut néven mentett tdblazatban a mintdnak megfeleld
adatok helyesen szerepelnek 1 pont
A pont jar, ha a fajlnév pontos, és a mintan olvashat6

szovegek a megfeleld celldban hibatlanok. (A cim a mintanak

megfelelden helyezkedik el az elsd sorban.)

| Adatok formazasa | 2 pont]
A betliméretek €s betlitipus helyes, a cim és a szdmadatok

doltek, minden adat félkovér; a mértékegységek

megjelenitése helyes (a szam és a mértékegység kozott egy

sz0koz talalhatd) 1 pont

Az adatok igazitdsa helyes — az elsd két sor magassaga

kétszerese a tobbinek; a cim az 41:G1 cellak kozott kozépre

igazitott és fliggblegesen is kdzépen van; az oszlopfeliratok

cellan beliil vizszintesen és fiiggdlegesen is kozépre

igazitottak; az F’ oszlopban a feliratok balra, a G oszlopban

jobbra igazitottak az adatok 1 pont
| A kezd§ értékek és idépontok megadasa | 1 pont]
Az A3:C3 cellakban 0 érték szerepel, és az 44:41203
tartomanyban 1200-ig egyesével novekvo sorozat van 1 pont
| A troli utjanak szamitasa | 2 pont]
Helyes képlet megadésa egy celldban 1 pont
Abszolut és relativ hivatkozasok helyes hasznalata, a képlet
a tartomany minden cellajaban helyes 1 pont
Példaul:
B4: =HA (n4<=$G$6;B3;B3+5G$7)
vagy
B4: =HA (24<=$G$6;0;B3+5G$7)
| A gyalogos utjanak szamitasa | 3 pont]
Kritérium helyes megadésa és a megfeleld szorzo helyes
megadasa (példaul: FKERES() fliggvénnyel) egy cellaban 1 pont
A sebesség helyes szdmitasa (a sebesség szorzésa a
szorzdval) és a megtett Gt helyes szamitasa egy celldban 1 pont
Abszolut és relativ hivatkozasok helyes haszndlata; a képlet
a tartomany minden cellajaban helyes 1 pont
Példaul:
(4. =C3+$G$9*FKERES (C3; $F$12:$G$15;2; IGAZ)
| Az Gt megtételéhez sziikséges idok meghatérozasa | 2 pont]
Az egyik szamités helyes 1 pont
Példaul:
G17: =INDEX (A3:A1203;HOL.VAN(G4;B3:B1203;1);1)
vagy

az A oszlop adatainak a D oszlopba hivatkozassal
torténo atvétele mellett:
G17: =FKERES (G3;B1203:D1203;3; IGAZ)
illetve a trolibusz menetideje megadhaté
G17: =c4/G7+G6
Mindkét szamitas helyes 1 pont
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| Tanacs helyes kiirdsa | 2 pont|
A felirat formazasa megfelel a leirdsnak 1 pont
Az F2:G2 cellédk 6sszevonva, vizszintesen és fliggdlegesen is
kozépre igazitva, piros, 14 pontos félkovér betiikkel
Helyesen adja meg a képletet 1 pont
Példaul:
F2: =HA(G17<G18+10;"Sz4llj fel";"Menj gyalog")
A megoldas elfogadhat6 akkor is, ha csak a hatarérték
kezelése rossz (,,c17<=c18+10” feltétellel). Mas azonos
értelm feltétel is elfogadhato.
| Diagram elkészitése | 2 pont]
A Pont XY diagramon az 43:C1203 tartomany abrazolasa
a feladatban szerepl6 feliratokkal, kiilon lapon 1 pont
Feliratok — cim: ,,Ut-id6 diagram”; X-tengely: ,,id0 (s)”;
Y-tengely: ,,megtett it (m)”
Vizszintes tengely skalazasa 0—1200 kozotti beallitott érték;
a diagramon az adatpontok nincsenek kiemelve jellével 1 pont
| Osszesen: \ 15 pont\
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